

安徽省房地产商会紧急发文

建议降低按揭首付比例

加大新房及二手房放款力度

加强对公积金贷款的支持力度

缩短放款周期，全面降息，首套按基准利率的85折

一、重大利好！全面降息，首套按基准利率的85折！安徽省房地产商会紧急发文力荐「救市」措施

重磅消息，安徽省房地产商会在官方平台上向其相关部门发布了疫情过后对房地产企业扶持政策的建议“红头文件”

2月10日，安徽房地产商会发布《关于疫情过后对房地产企业扶持政策的建议》表示，房地产行业是高周转的资金密集型行业，它关乎到60多个上下游行业的兴衰。

建议从金融政策、财税政策、工和建设、房产销售政策、土地出让等十个方面进行房地产扶持。

综合文件内容来看：安徽房地产商会也向其相关部门提了10大建议，还包含了放宽限购、限价政策、放宽预售、房贷政策。

- 1、加速房查网签网备、3月份之前完成所有合理销售房屋的房查网签网备；
- 2、阶段性放宽预售政策，6月份以前预售形象进度由高层7层和多层封顶改为1层结构封顶；
- 3、适当放宽限购政策，加大人才落户激励，给与符合人才落户群体购房补贴或者贴息政策；
- 4、降低按揭首付比例，加大新房及二手房放款力度，加强对公积金贷款的支持力度，缩短放款周期，全面降息，首套按基准利率的85折，二套按基准利率；
- 5、降低二手房交易税费，减免交易契税，增值税从5%下调至2%；
- 6、适当放宽价格备案限制，适度提高高端豪宅的价格上限。

这份文件只是安徽省房地产商会的建议，最终地方政府会否采纳还未可知。安徽省房地产商会自称是安徽省房地产行业的龙头组织，代表了全省房地产行业80%的市场占有率。

我想这份建议文件基本代表了安徽各大房企的迫切心声，过往事实证明，几乎所有的楼市行情都是政策推动的，疫情后针对房地产的调控政策直接决定了楼市的好坏。

如果
放松限购、限价、
降低首付、全面降息、首套按基准利率的85折等意见被采纳的话，安徽房地产政策无疑将迎来一次重大转向。

二、最新！滁州12家银行利率调查一览！3家银行贷款可延期

受疫情影响，滁州多家银行调整贷款政策，纷纷延迟还贷时间。

房
贷利
率方面，
银行工作人员均表
示与节前相比，目前房贷利率没有明
显变动，
首套房贷利率普遍在4.80+105BP上浮5.88%；二套房贷利率则基本在4.80+157BP

上浮6.37%，但徽商银行和兴业银行有所不同，需要特别注意。

不过小编在此也提醒大家，特殊时期没办法一概而论，最新情况建议现场详细咨询或跟自己的客户经理联系。

此外，在还款期限上，受疫情影响，各大银行也作出一定调整。

1、邮储银行

：凡参加疫情防控的医护人员、工作人员，以及确诊患者和疑似人员及其配偶，疫情期间在邮储银行的个人贷款不计为违约，不进入违约客户名单

2、农业银行

：符合以下条件的人可申请延期还房贷，一是一线的医护工作人员；二是已经确诊为新冠病毒在院治疗的；三是在治疗人员的配偶或亲属；四是疑似被隔离的群体。

3、中国银行

：确诊患者和疑似人员;工作地点位于疫情区，例如武汉等地区的人员可申请延期还房贷。具体要看客户情况，确有困难的可以跟客户经理咨询，按流程申请。

从滁州12家银行电话连线调查

来看，可以确定的是，

整体而言目前滁州房贷利率尚未出现下调，但是，放眼全国仍处于较低水平。

三、20城首贷环比下调！1月全国首套房平均利率跌至5.51%！

日前，融360大数据研究院发布了全国房贷利率最新情况。

数据显示，

2020年1月全国首套房贷款平均利率

为5.51%

，环比下降1BP，为5年期以上LPR（4.80%）加点71BP；二套房贷款平均利率为5.82%，环比下降2BP，为5年期以上LPR（4.80%）加点102BP。

今年1月，

一线城市北上广深的首套房贷款利率

悉数下调。二线城市中，郑州、武汉、长春、珠海、哈尔滨首套房贷利率下降。

四、接下来房贷利率走势如何？是否还有下调空间呢？

在最近几天随着央行不断降息降准，房贷利率也即将迎来下跌可能，就连人民日报都明确指出降准降息可期，这说明刚需马上就要迎来好消息，未来刚需买房会变得更简单。

1

央行动作频频！10天开展三次逆回购操作

2月3日，

央行开展了1.2万亿元公开市场

逆回购操作投放资金

，银行体系整体流动性比去年同期多9000亿元，9000亿元的7天期逆回购与3000亿元的14天期逆回购中标利率，均较此前下降10BP。

2月4日，

央行继续以利率招标方式开展

了5000亿元逆回购操作

。此次操作包括3800亿元7天期、1200亿元14天期逆回购操作，操作利率分别为2.4%、2.55%。两日投放流动性累计达1.7万亿元。

2月10日央行以利率招标

方式开展了9000亿元逆回购操作

。其中，7000亿元7天期的逆回购利率为2.40%，2000亿元14天期逆回购利率的中标利率为2.55%。

易居研究院智库中心研究总监严跃进认

为，

央行流动性的投放表明，信贷政策将以宽松为主，2月份的LPR报价不排除进一步下调的可能，房贷利率未来也有走低的预期

。但LPR报价不可能一下子下调很多，要稳妥下降。

2

央行副行长：2月20日LPR有较大概率下行

央行副行长、外汇局局长潘功胜2月7日在支持疫情防控相关财税政策、缓解小微企业融资难融资贵发布会上表示，逆回购量增价降的举措充分显示了央行稳定市场预期、提振市场信心的决心，整个金融市场利率也在下行。

金融市场、货币市场利率变化会影响LPR预期，现在市场预期下次中期借贷便利操作的中标利率和2月20日公布的LPR，也会有较大概率下行。

就当前市场来看，越来越多的迹象表明，房贷利率近乎触顶、新房信贷回调的趋势明显。

自从疫情爆发以来，无论是中央召开的各大会议，还是银保监会、财政部等部门出台的一系列支持经济和企业的政策，都可以看出这是在给市场传递信心，传递疫情对中国经济的影响是暂时的。总体而言，综合LPR下行预期以及银行年初充足的信贷额度等多方面因素，短期内房贷利率水平仍可能会维持平稳且缓慢下降的趋势。

信息来源：安徽楼市

加小编微信，咨询房产问题！还可拉你入滁州买房交流群！